

国庆长假近在咫尺,今年宁波旅游圈有啥新面孔?这些项目进度如何?有何共同特点?“一窝蜂”地开业是否会有竞争压力?记者近日赴江北、鄞州等地探营多个即将开业的旅游圈“新秀”。

阿狸来了,火车来斯鸣笛,达人村正式运营 “十一”期间宁波旅游圈 农文旅项目 集中亮相

记者走访——华东首家阿狸主题农场将开业

“阿狸”,一只治愈系的小狐狸!作为国内知名动漫IP,阿狸这回“蹦”进了阿拉宁波的田野农场里,将以“华东首家阿狸主题农场”的身份重磅亮相国庆档。宁波阿狸田野农场位于江北大道一带,由封闭园区的田野板块与外围的月亮郡亲子主题商业街两部分构成。其中,对外围部分的打造已较为完整,作业工人主要集中在田野农场板块。

“目前所有大型设备已经完成,正在做草皮的铺垫,接下来还将完成地面硬化、美陈布置等工作,预计在10月1日对外开放。”阿狸田野农场品牌营销负责人张超告诉记者。

记者了解到,宁波阿狸田野农场汇集全球知名非动力游乐设备,主要客群是3到12岁的小朋友,定位是集“农牧体验+非动力游乐+IP沉浸体验+自然教育”于一体的创新型农场。其中,田野农场根据阿狸绘本经典内容,以“幸福密码”为农场主题故事线索,构建了七大主题区。其中时间广场、成长麦田、勇气大陆、星光沙滩、旋木花园五大主题区将率先开放,瞬时最大承载量约为5000人。

市场观察——旅游圈新项目频频亮相黄金周

除了阿狸田野农场,与其相距仅5分钟车程的火车来斯主题公园也将于今年10月1日正式开园。记者昨天在现场了解到,作为全国第二家“火车来斯”体验园,一期占地200多亩,“以实景火车为主题,用各类动感火车和铁路、汽车等工业遗存物为主要建构材料,结合遗存物在地特点进行现场创意创作。未来园区有望开放夜场,包括汽车影院、主题轰趴,二期项目也将于明年和游客见面。”项目有关负责人介绍道。

与上述两个项目同在“15分钟交通圈”的还有宁波首个田园综合体——达人村,该项目结束试运营后也将于今年国庆正式开放。“达人旅业与绿野山居联姻发展,共同打造达人谷度假乐园,预计明年将为长三角地区的游客提供‘轻奢度假+山野玩乐’的一站式度假乐园。”作为达人村项目的投资运营方,浙江达人旅业品牌营销负责人楼金杰介绍道。此外,在东钱湖旅游度假区,被称为“宁波人的丽江”项目——韩岭水街、韩岭老街将于10月开街,各种网红潮牌店家和民间艺术大咖将云集于此。

业内声音——农文旅融合盘活乡村大资源

都在江北,都是田园风,目标受众也都瞄准了亲子群体,景区彼此间有竞争压力吗?“一个有肯德基的地方旁边永远会有麦当劳。景区进入市场最大的意义就是带动当地的经济,把优秀的项目整合到一起,是为了更大的市场,辐射宁波大市甚至于周边区域,也是为了求同存异,互利互惠。”阿狸田野农场品牌营销负责人张超说。

“目前市民旅游热点逐渐转向乡村地块,也带动起文旅投资重心拓展。”在宁波市滨海城市文化研究院副院长、宁波市体育产业联合会规划专家朱友君看来,无论是新建的火车来斯、达人村、绿野山居,或者改建的韩岭水街,还是阿狸田野农场,都已成为周末人流聚集地。究其原因,一者乡村空间大,可塑地形丰富,使得文旅开发商多了想象布局;二者,融入室内冰雪运动、玻璃悬索桥等新鲜玩意儿,打开市民在乡村游的承载维度,摆脱了求“土”求“野”的传统老路子。

来自宁波市文化广电旅游局的最新信息显示,我市把“融合发展”作为文化和旅游助力乡村振兴的关键。目前,我市已培育省级果蔬采摘基地29家,省级中医药文化旅游示范基地9家,省级老年养生旅游示范基地5家,各类市级专项休闲旅游基地130余家。2018年,我市乡村旅游共接待游客4307万人次,实现旅游经营收入47.5亿元,带动乡村环境美起来、产业强起来、村民富起来、资源活起来、风气好起来,实现经济效益、社会效益和生态效益的大丰收。

记者 谢舒奕 文/摄



宁波阿狸田野农场的卡通阿狸

全国首家股份制银行 理财子公司获准开业

新华社电 记者24日从光大银行获悉,中国银保监会24日正式批准光大理财有限责任公司开业。这是全国首家获准开业的股份制银行理财子公司。

根据中国银保监会批复,光大理财注册资本为50亿元人民币,注册地为青岛,主要从事发行公募和私募理财产品、理财顾问和咨询等资产管理相关业务。

光大银行公告称,光大理财的设立运营有利于推进光大银行财富管理战略转型,有助于提高资本市场效率,促进直接融资市场发展,深化普惠金融,助力供给侧结构性改革,更好地服务投资者,服务实体经济发展。

去年12月,中国银保监会发布《商业银行理财子公司管理办法》,对理财子公司的准入条件、业务规则、风险管理等方面做出具体规定。目前,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行五家大型商业银行的理财子公司已全部开业。

长三角人才一体化 发展城市联盟成立

据新华社 24日,长三角人才一体化发展城市联盟在浙江乌镇正式成立。该联盟由浙江省嘉兴市发起,沪苏皖浙19个城市积极响应,共同推进人才领域更高水平协作开放。

根据章程规定,上述联盟将实行“轮值城市负责制”,下设秘书处,通过联席会议、专题会商等机制推动工作开展。嘉兴市为首届轮值城市。

联盟成立暨第一次联席会议上,审议通过了“长三角一体化发展嘉兴倡议”。倡议包含了凝聚人才一体化发展共识、协同推进人才发展体制机制改革、大力促进区域人才有序有效流动、共同培育人才一体化发展市场、推进人才创新创业服务保障互通等10方面具体内容。

同时,为进一步发挥市场力量,推进人才一体化发展,联盟第一次联席会议还推出了首批9家“倡议合作伙伴”,包括浙江清华长三角研究院、浙江中科院应用技术研究院、清华大学继续教育学院等创新载体和社会组织机构,旨在积极推动落实“嘉兴倡议”各项内容落地。

adolbook14亮相 首款渐变笔记本来了

笔记本电脑圈还能迎来怎样的突破呢?数码潮牌a豆为年轻人交上了一份时尚的答卷:全球首发金属渐变笔记本adolbook14即将在9月21日开启预约,9月25日正式亮相,4999元惊喜上线,还有白条6期免息,好评返E卡活动。

渐变色作为时尚符号已经被广泛应用于各个领域,笔记本领域受制于工艺难题,渐变元素迟迟难以“上位”。a豆洞察到年轻人的时尚需求,最终通过3D纳米喷印渐变工艺为adolbook14披上了粉色渐变外衣。与数码品类中常见的炫彩、极光渐变色相比,adolbook14的渐变效果更加温柔,色彩表现时尚又不突兀,粉色与白色恰当的比例让整机美感更显高级。adolbook14设计有三面金属。就外壳A面来



说,金属材质加渐变饰面,光泽感与时尚感巧妙结合,丝绸般的温润触感将带给用户不一样的新体验。屏幕采用金属喷砂阳极工艺,细腻的金属手感由指尖触发。三面金属的设计不仅给用户带来统一和谐的视觉美感,同时触感的流动性也因此而增强,整体触感温柔、丝滑。

喜讯: 国庆期间, 达人旅业牵手银泰大送福利啦!
人气产品折上折, 超值豪礼送送送! 疯狂抢购, 正在进行中!
10月与你有个约惠—出境海外专场

芽庄6日游	10月5-10日 天天发	达人价: 999 元/人
泰国曼谷+芭提雅6/7日游	10月6/8日 (不含小费150元/170元)	达人价: 1999 元起
缅甸全景6日游	10月4/6日 (不含690元落地签和导游)	买一送一 达人价: 1999 元起
德法意瑞11日游	12月16/30日 (不含小费3000元)	达人价: 2999 元起
东京大阪奈良6日游	10月16日	达人价: 2999 元起
阿联酋4晚7日游	10月4/29日 11月5/12/19/26/日	达人价: 3999 元起
俄罗斯8日游	10月29/31日 (不含司导服务费800)	达人价: 4999 元起
东欧六国13日游	10月26日	达人价: 13500 元/人
澳大利亚新西兰11日游	10月24日 11月21日	达人价: 13888 元起

地址: 达人旅业大厦 (百丈路16号) 报名电话: 0574-87651111
 达人旅游网: www.57676.com 00群: 411030887 浙江达人旅业股份有限公司
 投诉电话: 0574-87652915 许可证号: L-ZJ-CJ00079